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Texte de la question

Mme Fatiha Keloua Hachi alerte Mme la ministre des sports et des jeux Olympiques et Paralympiques sur la
nécessité de mettre en œuvre un véritable plan d'action pour lutter contre les violences sexistes et sexuelles lors
des grands évènements sportifs se déroulant en France. Les compétitions sportives majeures représentent de
grands moments de fête et de communion pour de nombreuses spectatrices, spectateurs, supporters et
supportrices qui y participent. Malheureusement, de nombreux acteurs et actrices venant du monde sportif
déplorent régulièrement un manque de réactions et de prises de conscience face à l'ampleur des violences
sexistes et sexuelles en leur sein. Ces faits ne se cantonnent pas uniquement aux fédérations sportives ou aux
clubs car les grands évènements rassemblant des foules importantes autour d'infrastructures sportives ou de
fan zone sont bien trop souvent encore le théâtre de violences sexistes et sexuelles. Alors que le pays se
prépare à accueillir l'un des plus grands évènements sportifs mondiaux à travers les jeux Olympiques et
Paralympiques de 2024, il est nécessaire dès à présent d'anticiper les moyens pouvant être mis en œuvre pour
protéger les participants et établir un protocole pour mettre en sécurité et accompagner les éventuelles victimes.
Aussi, des safe zone et des points d'écoute bien identifiés pourraient être installés sur chaque lieu de
rassemblement. Des campagnes pourraient être mises en œuvre pour sensibiliser les participantes et
participants et communiquer sur les divers dispositifs en place. Par ailleurs, la formation de tous les agents
assurant la sécurité des sites apparaît impérative et obligatoire pour qu'ils puissent repérer ces comportements,
savoir comment réagir dans de telles circonstances et faire remonter les faits par un protocole précis. Enfin, il
existe une véritable inquiétude quant au fait que des réseaux de prostitution puissent se créer ou se renforcer
lors de tels évènements au regard du nombre de visiteurs accueillis, c'est pourquoi il est important de rappeler
que l'achat d'actes sexuels est interdit en France ainsi que les sanctions encourues et de lutter contre ces
réseaux en amont. Ainsi, elle lui demande quelles sont les mesures qui sont mises en œuvre à chaque grand
évènement sportif pour protéger les participants face aux violences sexistes et sexuelles et si elle compte les
renforcer à l'approche des JOP 2024.
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